

Ленинское знамя, 1976, 12 июня

ЭЛЕКТРОМОНТЕР связи междугородных телефонных линий Федоров Иван Илларионович, принимая социалистическое обязательство на 1976 год сказал: «Наш рабочий ответ на решения XXV съезда КПСС — это ударный труд».

Да, Иван Илларионович, свои обязательства вы-

полняет с честью. Таких случаев немало на его счету, когда приходится работать за двоих.

Электромонтер Федоров исключительно добросовестный человек, в совершенстве знающий и любящий свое дело. Задание он выполняет незамедлительно и четко. Всегда проявляет иници-

ТРУДОЛЮБИЕ И МУЖЕСТВО

полняет с честью. Он обслуживает линии Верх-Уба—Предгорное, Верх-Уба — Выдриха и Маралиха, Верх-Уба — Большая Речка. Нелегкая это работа. Когда случаются повреждения, в любое время дня и ночи, в любую погоду нужно срочно выехать и как можно быстрее устранить неисправность. Особенно трудно восстанавливать связь зимой, в мороз или пургу.

Иван Илларионович хорошо справляется со своими обязанностями. Он обладает высоким чувством ответственности за порученное дело, умеет быстро находить и устранять любое линейное повреждение.

Случается, когда для устранения неисправности требуется два человека, а он выезжает на линию один. Время не ждет. Так, в апреле этого года, во время сильной бури сорвало с опоры траверсу и оборвало несколько проводов на линии Верх-Уба — Предгорное.

Федоров проявил мужество. Он один устранил это повреждение, несмотря на плохую погоду и трудности, связанные с большой тяжестью проводов и траверсы. Далеко не каждый монтер сможет это выполнить.

Неосторожный тракторист свалил недавно две опоры на линии Верх-Уба—Большая Речка. И здесь, проявляя смекалку и вновь прилагая все свои силы, Иван Илларионович справился с работой один.

циативу. Дисциплинирован и бережлив к государственному имуществу.

Четырнадцатый год работает он электромонтером связи. Нынешней весной в Шемонаихе проходил районный конкурс на звание мастера «Золотые руки». Иван Илларионович в этом конкурсе занял второе место.

Он награжден Почетной грамотой Восточно-Казахстанского обкома КП Казахстана, обласполкома и областного совета профсоюза, значком «Победитель социалистического соревнования 1973 года», имеет много других поощрений, благодарностей.

—Своей квалификацией я обязан старейшему работнику связи Бутакову Федору Анфиногеновичу, — рассказывает он. — Этот человек помог мне изучить обязанности линейного монтера, научил организовывать свой рабочий день, рационально использовать материалы, содержать в порядке инструмент. А главное, он привил мне любовь к профессии. Теперь у меня у самого есть ученики-монтеры, которым я передал и передаю свой опыт.

Так Иван Илларионович участвует в коллективной борьбе за досрочное выполнение первого года десятой пятилетки.

П. СЕДЕШЕВ.